



公路局重要新聞稿

新聞類別：監理業務

新聞日期：114年10月9日

新聞提供單位：交通部公路局新竹區監理所桃園監理站

新聞標題：連假返鄉出遊 搭乘公共運輸安全又實惠

新聞內容：

隨著光復節連假即將到來，交通部公路局已規劃相關疏運措施，因應節日期間大量的人潮及交通需求，並確保道路交通順暢及協助民眾安全返鄉。

為鼓勵民眾於連假期間搭乘公共運輸，紓解國道及觀光景點周邊道路交通壅塞，自114年10月23日起(光復節連假前1天)至10月26日，搭乘指定84條國道客運路線可享平日優惠票價或票價折優惠。另搭乘臺鐵、高鐵及國道客運使用同一電子票證，於10小時內轉乘在地市區客運或公路客運路線，享一段票或基本里程免費優惠，轉乘指定幸福巴士路線亦享免費優惠。

場站及景點交通疏導部分，桃園監理站將會觀察留意主要交通樞紐及旅遊景點周邊交通情況，除加派人力加強場

站及觀光熱點的交通巡邏和疏導工作外，並將與相關單位建立橫向聯繫管道，因應可能出現的交通壅塞或突發狀況，確保道路交通暢通。

新竹區監理所桃園監理站站長黃成民最後呼籲，連假期間如有自行開車、騎車需求的民眾，請務必遵守道路交通相關法規，並避免酒後駕車、疲勞駕駛及危險駕駛等不法行為，保護自己也保障其他用路人的安全，共同營造良好的道路交通秩序，度過一個愉快平安的光復佳節。

承辦單位：桃園監理站

聯絡人：張武勇副站長

聯絡電話：(03) 3664222分機192